

Левком Джусман  
(свн).

5/1-86

*10 мес. правды*  
**Снова** *1986. 5 авг.*  
**вчетвером?**

Недавно в одном из небоскребов Манхэттана состоялось странное совещание, на котором обсуждался вопрос, как организовать событие, которое, согласно планам его устроителей, может стать «музыкальным событием века». «Битлз», в котором молодой Леннон займет место своего отца и будет играть вместе с остальными тремя ветеранами английского рока — Ринго Старром, Джорджем Харрисоном и Полом Маккартни. Три старых «битла» выразили живой интерес к идее записать совместный альбом с Джулианом Ленноном.

«Сегодня, когда Джулиан доказал, что он является отличным музыкантом, его можно смело сравнивать с его отцом, — заявил представитель фирмы, — он готов продолжать традиции «Битлз» и очень гордится этим. И другие «битлы» принимают его с распростертыми объятиями».

И это не пустые слова. Джулиан Леннон несколько лет упорно занимался музыкой, и его первый альбом «Валот» (местечко во Франции), состоящий из написанных им песен, был очень тепло принят в Великобритании и США. Исключительное сходство Джулиана со своим отцом уже привлекло к нему внимание американских бизнесменов.

Еще в то время, когда Джон Леннон был жив, постоянно возникали слухи о возможном воссоединении «Битлз». Немало попыток в этом направлении было предпринято различными бизнесменами, предлагавшими участникам ансамбля миллионные гонорары за совместные концерты, но ни одна из них не имела успеха. Может быть, на этот раз тоска по старым временам скажет бывшим «битлам» свое слово, и мы в скором времени получим возможность услышать не что иное, как новый альбом всемирно известной группы?

Журнал «Паралели» (НРБ).

Снова <sup>5/II-86, №4</sup>  
Калие. прав. 1986.  
вчетвером?

Недавно в одном из небоскребов Манхэттана состоялось странное совещание, на котором обсуждался вопрос, как организовать событие, которое, согласно планам его устроителей, может стать «музыкальным событием века». «Битлз», в котором молодой Леннон займет место своего отца и будет играть вместе с остальными тремя ветеранами английского рок-ролла — Ринго Старром, Джорджем Харрисоном и Полом Маккартни. Три старых «битла» выразили живой интерес к идее записать совместный альбом с Джулианом Ленноном.

«Сегодня, когда Джулиан доказал, что он является отличным музыкантом, его можно смело сравнивать с его отцом, — заявил представитель фирмы, — он готов продолжать традиции «Битлз» и очень гордится этим. И другие «битлы» принимают его с распростертыми объятиями».

И это не пустые слова. Джулиан Леннон несколько лет упорно занимался музыкой, и его первый альбом «Валот» (местечко во Франции), состоящий из написанных им песен, был очень тепло принят в Великобритании и США. Исключительное сходство Джулиана со своим отцом уже привлекло к нему внимание американских бизнесменов.

Еще в то время, когда Джон Леннон был жив, постоянно возникали слухи о возможном воссоединении «Битлз». Немало попыток в этом направлении было предпринято различными бизнесменами, предлагавшими участникам ансамбля миллионные гонорары за совместные концерты, но ни одна из них не имела успеха. Может быть, на этот раз тоска по старым временам скажет бывшим «битлам» свое слово, и мы в скором времени получим возможность услышать не что иное, как новый альбом всемирно известной группы?